TeopeMa 00 NU3MEeHEeHHHU KOJHNUYeCcTBa ABUIKEHUNA TOYKHN

Touka maccoit m nBUkeTcsl Mo 3akoHY = = xz(t), y = y(t) (B MeTpax). Haiitn cywm-
MapHbI# UMIYJAbC CHJI, NE€HCTBYIOLIMX HA TOYKY B UHTepBase BpemeHu 0 <t <1 c.

3apaua D-5.1.
r = 2(tv1 — 12 + arcsin(t)),

y=3e"(2—t), m =2 kr.

3agaua D-5.2.
x = (16/3)t(3 — %),
y=12(t> =2t + 2In(1 + 1)), m = 3 xr.

3amaua D-5.3.
x=14(1 —t)32,
y = (40/3)t3%, m =1 xr.

3anaua D-5.4.
r = (21/2)t(2 —t),

y = 10t*, m = 4 kr.

3apaua D-5.5.
r=17"/In17,
y = 17t*(2t — 3), m = 4 k.

3apaua D-5.6.
x = (20/m) cos(mt/2),
y = 25t2(t* — 2), m = 2 Kr.

3apaua D-5.7.
r=12¢"(2 - t),
y = (32/3)(1 —t)*?% m =3 xr.

3agaua D-5.8.
x = 24(t* — 2t + 2In(1 + 1)),

y = 12*(2t — 3), m = 1 k.

3agaua D-5.9.
x = 16t"7,
y=11"/In11, m = 3 kr.

3agaua D-5.10.
x = 5t%,
y = 8t(3 —t?), m = 4 kr.

3amaua D-5.11.
r = 10t*(2t — 3),
y=8(1—1)32 m=3kr.

3amaua D-5.12.
x = 25t%(t* — 2),
y=(20/3)(1 —t)*?%, m =2 xr.

3anaua D-5.13.
T = 2t3/2,

y=4e'(2 —t), m = 2 kr.

3apaua D-5.14.
z=14(1 —1)%?2,
y=10t(2 —t), m = 2 Kr.

3apaua D-5.15.
x = (8/3)t(3 —t?),
y = (30/m) cos(mt/2), m = 1 Kr.

3agaua D-5.16.
x = 221%(t* — 2),
y =20(t* — 2t +2In(1 + 1)), m = 2 kr.




3apaua D-5.17. 2
r = 13t*(2t — 3),
y = 5t(3 —t*), m = 1 Kr.

3anaua D-5.18.
z=2(1—1t)*2

y = 2(tvV'1 —t? 4 arcsin(t)), m = 2 Kr.

3apgaua D-5.19. )
r = 10£*(t* — 2),
y =6(tv1 —t2 + arcsin(t)), m = 3 kr.

3apgaua D-5.20.
r=13"/In13,
y=(32/3)(1 —t)*% m =2 xr.

3amaua D-5.21. 2
r=6t(2—1),
Y= 6t3/2, m = 3 KI.

3apgaua D-5.22.
r = 13t*(2t — 3),
y=(15/2)t(2 —t), m = 3 Kr.

3agaua D-5.23. )
o= (14/3)(1 — )",
y = 25t*(t* — 2), m = 1 kr.

3apgaua D-5.24.
z=12(1—1)%2,

y = 12t*, m = 3 kr.

3apaua D-5.25. )
x = 5t?,
y =162 m =1 xr.

3apaua D-5.26.
x =(9/2)(tV'1 — 12 + arcsin(t)),

y=13"/In13, m = 3 xr.

3apaua D-5.27. )
x = 26t%(2t — 3),
y = 10(tv1 — t? + arcsin(t)), m = 1 kr.

3agaua D-5.28.
r = 13t*(2t — 3),
y = 10632, m = 3 kr.

3apgaua D-5.29. )
r = 8t(3 — 1),
y=12(1 —t)*2 m =1 kr.

3apaua D-5.30.
x = (16/m) cos(mt/2),
y =432 m =2 kr.

3angaua D-5.31. )
x=12t(2 — t),
y = (14/3)t32, m = 2 xr.

3agaua D-5.32.
r=11"/In11,
y=12t(2 —1t), m =1 kr.

3apgaua D-5.33. )
r=8(t* — 2t + 2In(1 + 1)),

y = 15¢'(2 —t), m = 2 kr.

3apgaua D-5.34.
x = 16(t* — 2t +2In(1 + 1)),

y=13"/In13, m = 2 kr.




D-5 OTBeTHI.
Teopema 06 M3MEHEHUHM KOJMUYECTBA ABUIKEHUS TOUKU
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